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e 22. ¢ A 991 FH HE & R 10 FRm 5501 0.5 i S a6
1000 R I3 &1 A AT fif Wl IR SoT0H = <= o 3 @ g e &t
AR 2
(a) € oYY ot % Foeg T 1 Tan €2
(b) 3T\ 3.8 x 107 J Tt Wit el Sgfd tan & S & 20% <rar 1
TR Fifw St 7 yRafda @ ot R < 7€ fre oW @ W= sem?

[yl FZHH m=10kg

418 h=05m
T $ 9oM B W& (n) = 1000
(@) o I & g f&@ T T = nx mgh
=1000x 10x 98 x 05
= 49000J
(b) ufa fEamm @ gx1 § T S = 38x 107 J
wfa fEamm s g § 7 Fifye e

= ol FHoll B 20%

=20 ,38x10" =076 x 107 Jikg
100

i ER1 WA A T 9 = — ' _ x 49000

076 x 107
=645x 103 kg

WeH 23. 9 IRER 8 kW farga-vifd =t e w1
(a) Rt dfte g W @Y IR A St Wk S @ stk
200 Wm2 &1 f% 38 31 &1 20% WM TNHEES T S & SRR
P aEm @ A 8 kW F faga Iyfd ¥ Y fea dewa A
navgEar grf?
(b) TH FAFA I g1 Fpa fafme wa= =it 89 % % § Ff)




Bl f& yRAR g1 STar A T o (P) = 8kW
(@) "y T &few Tag R amfda dR wof =200W

nﬁaﬁmmﬁwmﬂoox%w

=40W

. 8 kW figm g & fog WW:%

= 8000 _ 54012
40

(b) TR &AGA 250 & &A% & W N Bd & ged B

fafdrer sresraett

e 24, 0.012 kg XoHAH F g Areht 70 m/s 7 RIS =TT ¥ Feid €L 0.4 kg
T ¥ TS ¥ T A T TH % WG [/ & ferraeen # o a1
TEF N S0 A el AR gRI FHA T | e e 76 I frg S
T SR 331 22 e ¥ A g IO 9 A A+t SgHEA TRy

G MR T F=@IH (mq) = 0012 kg

e F Afs 3 (uq) =70mYs
TAHS & [CH N FAHA (M) = 0.4 kg
UR™ § d5s! & THS B F@TH (Up) = 0
AT MR G2 THE P ed B AT v m/s B
| W& & Fam & IER,
(TR + T[eF) T HUEE & TEd T W
= (et + ) & Huee & 915 T WA
MyUq + Mala = MV + mMpv
0012x70+ 04x0=0012xVv + 04x v
v < 0012x70
04+ 0012
=204m/s
HHA FH B YEH el B A h FaIE FoT &
Fol W&V F FrnTar
S=aq fag W (M + 1ed) A Tfoaw Fat
= freram R W (R + ed) A e St




(M + my)gh = %(mu +iny?

Ted A I F = e St 7 o
= 7ol A IRRS T Hut - (M + D)
o sifom vfew St
S = 2y + mpu®
1x0.012x(70)2-—((1012+ 04) x (2,042

=294 - 086
=2854J

= z%cau
=68cal

WE 25. < woRfya A 99, R/ O I o1 S § 3k g i o w9
2, g A WA & RS 4 T2 79 W &-0F T S e &
[T ST @ () | R 2 TR O @ ae WA g e w d@
o ¥ TESN? Sre IR AR 6 = 30°, 0, = 60° IR h = 10 m AT & < A
oo & e T I BN A ade & Ry e v o €2

& AT AB T AC B¥URRA &) AT T T HA: 0, G018, BT W g 8 AB
SRR UY ® 91 AC AR e RI

AT A my T My, T & ) TR fRmaaen 9 1 A R fhaaa e
TR Bl




TS T R AfRg A FI5 A=10
faf= 99 1F TR R F1d T El
() IR H AR (mg) W FEaERd, A B FF FRAT § JGA Q1 Q)
&fIS we® mg cose T FHER ¥eF mgsing ¥ R & wran 2l
(i) I wfaf S 7@ & F9aq &l
A QY TR F qell 9% YgER 3§ 9 v, 9 v, 8l
Tt WX & g IgEr
s st # = 7w St A gfe

T TR § fa, m1gh=%m1v$ ;W vy=2gh
TR vwR ¥ fay, ngh=%m2v§

L v =+2gh
Jq: vi=va=42gh
21 TR T A A A R TRl $ AR % < e o F weffia R E
X a; T a, Y TR F TR A A S9F AR & ST 9T 9 mg cose,
TAT myg cos B, BN TUT TR & T8 e wes fewe wfofda A, Ten Ry% g™
Wy v #
TR W T Fof 6 myg sinG; T myg sindy & St R A AR T F=a & 7=
¥ T 37 Tl B PRY TR T A &
mqaq = mygsingy
ot a, = gsind,
T R Maaz = MpgsinB;
a ag=gsineg:
=30°and 6, =

=gsin30°=g x -
2

ap =gsin60° =g x

ax>ay '&T..a_2>1
a

ﬂhﬁ'ﬂ'ﬁﬁ!’r‘é, v=u+at =>v=0+at
= 0 FiIfF A TR favmmEwen ¥ §)
o v=at

q€A a:.v_
K]

¥ 2 TR FAE A ¥ 99 W vEE ¥ /AN 3 Faa R




o
¥G: IR TR 959 IRR A 99 R UgE § $7 99y ol

WF 26, o w1 A0 96 T TE G 1 kg TS 1 Y fFE 100 Nm™!
i Praaies ot Rt ¥ g g o 3 orgar 1 #1 e 9 feim =9 for R
fafer 3, Rrowraen & Svgr s #1 e frrEen § R ¥ TR 99T 99 W
10 ¥t 9 e e &1 % ol o ae I e wio i e FiR) 5
i i i =t zeamm i # stk freh s

&1 ¥ B T (m) = 1kg

TeF W A= ver ¥ 59 7 e 8
) 7 & R mg N A AR T XA L aW W A AR sEme
mg cos® T mg sind A R B e 81
() T B Afrer w99 ¥ TEg I A B
{iil) =T 9@ S FIR A AR PR R (W TeH N A AR 1 IR
Tt Bl)

i @1 99 PR (k) = 100N/m
TeF FRT 99 R (x)=10cm
=010m
am g =10m/s?
A WIAA P DI (9) = 37°




siftrere wfifEean e & AR 3@Ta mg cose B Wi el B
y R = mgcoso
=T 99 (f)=pR
=} mgcose
- T8 TE F IR S W 5 &9
= (mgsing - pmgcose)

ARIAT I arERen #, -
: o T 1l = di gE R A Rolm ot
{mgsiné—p mgcc:s())xx:%n'o(2

a 2mg sind — 2L mgcose = kx
aq 2mgsing - kx = 2u mgcoso
. 2mgsing — foc
T au AE F 4w e u=———2g1gcose
=2x1x10xsin37°-100x(l1
2 x1x10xcos37°
_20x 06018-10
"~ T20% 07996
_2x06018-1
T T2x07996

.5in37° = 06018, cos 37° = 07996}

15892 15992

W 27. 3 ke IR 1 B A 7 ms™! Y GRS 9§ I a0 @ fed

v %t 9 ¥ firar &1 9 free & o D 2w § (R 9t o = 3 m) otk

E T wtea 1 2Fa g R Fen o gl o faee e Ot < w0

e I TR o= g

T dice 1 T (M) = 03 kg

forre &t o9TE () =3m

TIfE e TEM ¥ 95 IV TE ok gafan siee B Ruim oo s A

ofafia & wweh B

SO w = e 9 Rufaw Fwt
=mgh=03x98x3
= 8824

fage & Tirws oo Rer 2 M B A oor oRafim =@ @ wifs T
@l § wIeadg W ¥ |HE vadl B )




W 28. 200 kg B o 1 gl R wioRAA T9 W 36kmh~! &
TEHEEIH A & MR 81 20 kg XS T RS o giel ¥ uw AR A o R
T (10 m ) Fell A 4 me™! H =1 | Vel 3 Ryt Ryl R & Qe
? 3l e | I 2 W PR A P v w ) T ¥ dew omw
A F W A et 3 et gh a9
&l giell 1 ZamE (my) = 200kg
ciell 9 919 (v) = 36kmvh
=36x 3 mys [-.-1km/h=i mls]
18 18

=10m/s
T B TEIF (mp) = 20kg
T & 7Y T S IR T8 TN o T IS wEm
P = My + Ml
={200 + 20)x 10
= 2200 kg-m/s
il & W T%8 W A = 4nmys '
ERTHA & W giell B A A v R
o, ORI ¥ AN 9 W = (v - Hmis
e o A< S w9 S IR &
Dy =my’ + maly’ - 4)
= 200v’ + 20(v' ~ 4)
=220v' - 80
P 7@ T P W TR T o § a9 w9 dvew F e @
RS Wi = AP |3
=
2200 = 220v" - 80
. 2200+ 80 _ 2280
220 220 .
=1036m/s
10 #iex o@ ¥ 99 R forn T o

14

T g | P g7 o B g
s=v' xt=1036x25
"= 259m




W 29, Y g wu Rt i fafe ool @ 8§ SR-wm o dveE Q
Fuferrd 3031 35 e W o o S R - W S R S R gl
#Hit v g = aden| R 3

h -~

V) vr) vin

!

g
R\
@ (©)

T 2 gl A T P A RaRe T Tamm F 98 f 8 $ agernrae
2l 21

I V«:;
AN AR amm iz e S A @ r=R+AR=2R T
Rerfrs S g B &t

T AW ARG A A e IRG 39 Ry A U T A IR e B RT T TR
Hege H Al we Bl

e 30, Ferrmmereen F el g SRR F I R ARNG nos pr

weftis Hivg e 79 TR & Rt 5 A fraa wot @ 9 Tongh srave saida
B wife sk vafi aE et =gl Rl Tf % poaa # e waw Sl
Terercor =1 wqetenor A & W

F 3




AT 39 JRIT &7 g7 97 Pz dB A4 @ V@ & fore sy Yol FRTP-&T & &
Qs ¥ vt IR I & T I QalgarT av & fow Rar aw anl I
T gfeat & A W T e 8 39 g4 are & [ 78 Ao pemr /2 (S
e\, p T n) T P U & BT Tg TerRNT & W FIHENRT W (3T &
FAT F JAT F) FHH FZAT FARB T & AN G 77 F G gdorar &
WY 37 Fear 8 g # ST GIARBA TH PR §n— p+e” + v

Tl o e & e b1, n» p+e”

T 39wk A gamE &fd am R

- FEA & = S B F@9H - YEMA 9 IATA T ST

T8 oMM gt fAfkea § 7o soee f S Pftga 2 9ikel o: Rtve aa fFd
g T RN TP $ pga A M o Fi Rarw 71 wswo T8 € wal
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